
■ わり算の答えがまちがえているカードを6まい見つけて、記号(ア～ツ)で答えまし

　ょう。また、正しい答えも書きましょう。

ア

27 ÷ 5 ＝ 5 あまり 2

イ

52 ÷ 9 ＝ 5 あまり 7

ウ

44 ÷ 7 ＝ 7 あまり 3

エ

7 ÷ 2 ＝ 2 あまり 3

オ

58 ÷ 9 ＝ 6 あまり 4

カ

69 ÷ 9 ＝ 7 あまり 6

キ

26 ÷ 4 ＝ 6 あまり 2

ク

22 ÷ 3 ＝ 7 あまり 1

ケ

6 ÷ 5 ＝ 1 あまり 1

コ

67 ÷ 8 ＝ 8 あまり 1

サ

41 ÷ 7 ＝ 5 あまり 6

シ

17 ÷ 2 ＝ 7 あまり 3

ス

9 ÷ 2 ＝ 4 あまり 1

セ

31 ÷ 8 ＝ 3 あまり 6

ソ

29 ÷ 4 ＝ 7 あまり 1

タ

24 ÷ 5 ＝ 4 あまり 4

チ

17 ÷ 8 ＝ 2 あまり 1

ツ

11 ÷ 7 ＝ 2 あまり 6

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

わり算のたしかめ算
年 組 名前
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■ わり算の答えがまちがえているカードを6まい見つけて、記号(ア～ツ)で答えまし

　ょう。また、正しい答えも書きましょう。

ア

27 ÷ 5 ＝ 5 あまり 2

イ

52 ÷ 9 ＝ 5 あまり 7

ウ

44 ÷ 7 ＝ 7 あまり 3

エ

7 ÷ 2 ＝ 2 あまり 3

オ

58 ÷ 9 ＝ 6 あまり 4

カ

69 ÷ 9 ＝ 7 あまり 6

キ

26 ÷ 4 ＝ 6 あまり 2

ク

22 ÷ 3 ＝ 7 あまり 1

ケ

6 ÷ 5 ＝ 1 あまり 1

コ

67 ÷ 8 ＝ 8 あまり 1

サ

41 ÷ 7 ＝ 5 あまり 6

シ

17 ÷ 2 ＝ 7 あまり 3

ス

9 ÷ 2 ＝ 4 あまり 1

セ

31 ÷ 8 ＝ 3 あまり 6

ソ

29 ÷ 4 ＝ 7 あまり 1

タ

24 ÷ 5 ＝ 4 あまり 4

チ

17 ÷ 8 ＝ 2 あまり 1

ツ

11 ÷ 7 ＝ 2 あまり 6

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

ウ

44 7 6 2

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

エ

7 2 3 1

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

コ

67 8 8 3

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

シ

17 2 8 1

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

セ

31 8 3 7

記号

のカードの答えがまちがえています

式 正しい答え

÷ ＝ あまり

ツ

11 7 1 4

わり算のたしかめ算
年 組 名前
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